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P-V DE L’AG DU SAMEDI 27 AVRIL 2019

Sont présents : Patricia Longrée (Présidente), Bernard Philippet (Secrétaire), François Lausberg (bénévole qui a participé à la journée du 22 septembre 2018). La Présidente et le Secrétaire sont porteurs chacun d'une procuration, permettant d'obtenir le quorum nécessaire au vote (4/7 administrateurs).

Sont excusés : Brigitte Wavreil (responsable parrainages), Bernard Willot (Trésorier et Public relation), Catherine D'Harvengt, Shantal , Pierrette Colard, Christine Fagnoul (membre du CA), Marguerite Menga et Guy Cabay, Amandine Joachim (responsable parrainages), Laurence Diederen, Michel Falla.

Certaines personnes se sont désistées et les procurations ont été reçues après la date limite d’inscription, expliquant l'annulation de réservation de la salle initialement prévue.  L'AG s'est en conséquence tenue au siège social de l'asbl à Polleur, Vieux Thier, 1.

Les Absents : Alan Roosens (membre du CA). Nous n’avons reçu aucune démission à ce jour. Par contre comme il est stipulé dans les statuts, après 4 ans d'absence, les membres du CA qui ne se sont plus manifestés seront d’office considérés comme démissionnaires.
· Les comptes : le bilan financier, établi par le bureau Marchandisse, est approuvé à la majorité des votants. Les frais de comptabilité sont relativement modérés, s'élevant à environ 300 euros l'année. Ce coût est garant de la bonne tenue et de l'exactitude des comptes, ainsi que de la bonne réalisation des obligations fiscales à respecter (déclaration fiscale, dépôt des comptes au Tribunal de Commerce).
· Activités en Birmanie :
Le dispensaire à Tauw Bau Tauw. Achat de l’ordinateur et travail bénévole de Pierrette Colard en février 2019, dont on attend le compte-rendu. La culture de l’artémisia se poursuit. Création d’un jardin de plantes médicinales. Le ramassage des déchets se poursuit, on attend encore que le gouvernement propose la prise en charge des déchets car actuellement ils sont toujours jetés dans le ravin de la carrière (endroit imposé par les autorités locales).
In Gyin School (New Bagan) : quelques changements sont à noter : en effet nous avons décidé de payer uniquement le professeur d’anglais durant les vacances d’été (de mars à mai inclus). Durant le reste de l'année, ce sont les cours de cuisine qui doivent couvrir le paiement d’un professeur. Nous proposons toujours des bénévoles plusieurs fois par an qui donnent, quant à eux, cours gracieusement.
L’orphelinat Parami à Dala : nous aidons à l’aménagement des lieux au fur et à mesure de nos rentées d’argent ; les dortoirs ont été faits. Maintenant c’est au tour de la cuisine et des sanitaires. Les travaux de toiture ont pu être effectués dernièrement grâce à des dons faits à notre asbl. On souhaite poursuivre la rénovation avec l’installation de toilettes et de douches correctes mais aussi une cuisine un peu plus fonctionnelle avec un peu de mobilier.

On cherche toujours une ou deux personnes sur place (expatriés) qui pourraient donner quelques heures de leur temps chaque mois pour organiser la chorale. 

· Activités en Belgique :
Une année assez pauvre en activités. Dommage ! 

Il n’y a pas eu de concert, ni de Noël, ni autre. 
La journée Art et Culture du Monde a eu un maigre succès malgré la somme d'énergie déployée à sa préparation en particulier par Shantal et la Présidente (météo, pas de montgolfière mais aussi d’autres aléas), le bilan reste positif mais bien trop bas par rapport aux espérances et au travail de certaines personnes. Une équipe très déséquilibrée dans ses engagements. Trop peu de rigueur de travail, trop peu de motivation pour certains alors que d’autres ont  pris très à cœur leur tâches et ont heureusement bien comblé les manquements. Plusieurs demandes d’artistes et d’exposants nous sont depuis parvenues pour réitérer l’événement. 
Vente des calendriers : cette année il avait été décidé lors de la précédente AG en accord avec toutes les personnes présentes de changer la formule. Nous avons donc proposé un calendrier mixte avec des photos de Santo et de Birmanie, en pensant toucher un autre public en plus de celui qui est seulement concerné par les « enfants de Birmanie ». Nous avons aussi changé le format toujours en accord avec tout le monde. Bilan : nous avons un petit bonus mais à nouveau bien maigre par rapport aux espoirs. 

Pas de calendrier pour 2020. On envisagera à l’avenir si on en refait ou pas. 

Une marraine à proposé par e-mail de faire des agendas de poche (environ 15-16 cm x 10-12 cm) à réaliser sur demande. 
Le souper spaghetti à Sprimont : l’asbl Nouvelle Vague propose maintenant depuis plusieurs années un souper dont nous sommes les bénéficiaires exclusifs. Une vingtaine de membres et amis s’y sont rendus pour nous représenter. Merci à eux. Nous attendons le bilan de Nouvelle vague. Cet argent va servir au niveau scolaire, selon le souhait de cette asbl soeur. Donc, nous l’utiliserons pour améliorer l’école du village de Tauw Bau Tauw et aussi l’école de cours privés (pour les enfants de familles pauvres) à Yangon chez SMUT.
Hors activités : nous avons reçu des dons spontanés de quelques généreux donateurs, qui sont bien entendu chaque fois remerciés par la Présidente par e-mail ou courrier postal, La gestion du site internet est toujours payée par le don annuel d'une généreuse donatrice, Mme Myriam Chamberlan. Qu'elle en soit ici encore chaleureusement remerciée !

· Parrainages :
Actuellement, Brigitte s’occupe seule des parrainages. Amandine souhaitait faire une petite pause en fonction de ses débuts dans le monde du travail. Donc depuis décembre (6 mois) c’est Brigitte qui assume seule. Il y a actuellement 50 enfants parrainés : sur place c’est Aung Moe et son épouse Htar Htar qui s’occupent de 21 enfants ; Sett Sett Thu se charge des 28 autres enfants et il en reste 1 à la mer qui est géré par la Présidente car on ne sait pas communiquer avec la famille.

Il reste encore des enfants à parrainer, dans nos listings. 

Constatations sur le respect de la charte : les parrains réclament souvent des courriers aux enfants alors qu’eux-mêmes n’écrivent pas ou peu. Il faut relancer plus souvent les parrains pour ne pas oublier d’écrire et partager des choses comme un anniversaire, les fêtes de fin d’année…

Les paiements semblent heureusement mieux respectés maintenant qu’auparavant. 

Si Brigitte a besoin d’aide et que vous avez un peu de temps à consacrer, pourquoi ne pas vous proposer pour lui donner un coup de main ? 

· Divers
Projet en Birmanie voir ci-dessus pour Parami, le dispensaire et l'école Mister Smut. Il y a toujours le projet du foodtruck qui reste d’actualité mais en attente de fonds supplémentaires pour démarrer. Le véhicule pourrait être acheté mais encore un peu onéreux pour le moment, nous avons environ 2000 euros prévus actuellement. Il y demeure aussi le projet de la guesthouse pour lequel on reste toujours dans l’attente de l’autorisation du gouvernement ; en attendant nous visitons d’autres terrains et peut-être trouvera-t-on ailleurs un site bénéficiant déjà l’autorisation de bâtir. 

L’agence de voyage Zawgyi Travel and Eco Tourism propose maintenant des voyages pour les jeunes (voyages rhétos, mouvements de jeunesse,…) mêlant tourisme et activités humanitaires. Une petite partie des bénéfices serait reversée à l’asbl, donc c’est bien de faire de la pub pour eux. L'agence Zawgyi vend maintenant via l’agence de voyages, des pailles en bambou, des sacs, châles…en commerce équitable 100 % naturel, on envisage de faire des ventes démo ou dans l’une ou l’autre boutique en Belgique. 

Un couple de Suisses s'est proposé pour faire des animations musicales lors d’un prochain voyage en janvier 2020. Le projet se discute actuellement avec eux pour cibler au mieux les endroits à visiter comme des écoles, orphelinats…

Projets en Belgique
Il n’y a actuellement aucune nouvelle activité ou manifestation programmée pour cette année 2019. On compte sur vous pour faire des propositions (animations écoles, marché artisanal, concert, souper, vente de gaufres,…)
Continuation du projet vente en commerce équitable avec Zawgyi …voir ci dessus

Un concert de Santo semble se confirmer pour cette année 2019 mais nous attendons la date officielle.

Nous allons créer une galerie d’art virtuelle sur notre site en continuation de la journée du 22 septembre dernier, pour permettre aux artistes qui ont participé de pouvoir continuer à proposer leurs oeuvres à la vente . Projet en cours de réflexion et réalisation avec quelques artistes, Shantal et Patricia.

Un couple de Suisses (idem que plus haut) se sont proposés pour une animation avec des percussions lors d’une de nos manifestations en Belgique avec nous. 

Les musiciens de la fanfare « Li Moûze Brèsse Bînde » proposent leurs services (payants mais à petit prix) lors de nos manifestations.

Nous espérons compter sur vous pour faire des propositions et organiser. 

Patricia propose de jouer une petite pièce de théâtre mais pas un one women show ! Qui est interessé ? Merci de m’envoyer un email si ça vous tente
APPEL à vous :
La Présidente, déjà très occupée par les projets et déplacements en Birmanie, ainsi que par diverses activités en Belgique (réponse aux courriers, rédaction des newsletters, etc,)  souhaite passer le flambeau à une personne motivée et de confiance qui serait responsable des activités en Belgique. On vous attend…

Trouver des bénévoles motivés qui s’engageraient à nos côtés pour plus d’ouverture de nos activités en Belgique.
 Patricia LONGREE




Présidente



