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Vieux Thier, 1

4910 POLLEUR

ASBL N° 0823.462.791

Contact e-mail : plongree@gmail.com
P-V de l’assemblée générale du samedi 18 avril 2020
1. Accueil et présentation des participants

En raison du confinement imposé par la crise du Covid-19, l’AG se tient par visioconférence.
Présents : la Présidente Patricia LONGRÉE, le secrétaire Bernard PHILIPPET, SETT SETT THU (ex-enfant parrainée), Monsieur Michel FALLA (parrain et responsable des parrainages), Madame Marguerite MENGA et Monsieur Guy CABAY (marraine et parrain).

Excusées : Amandine JOACHIM, qui a donné procuration à P. Longrée ; Shantalh (sympathisante).

Absents : Alan ROOSENS, Christine FAGNOUL, Bernard WILLOT, Brigitte WAVREIL.

2. Mot de bienvenue de la Présidente
Remerciements à tous les administrateurs, membres ou sympathisants pour les actions, quelle qu’en soit l’ampleur, qu’ils mènent au sein de l’asbl.
3. Approbation du procès-verbal de l'AG de 2019
4. Élection du Conseil d’administration

Les administrateurs suivants sont démissionnaires : M. A. ROOSENS, qui n’a plus participé à aucune activité ni AG depuis 4 ans, est démis d’office. Monsieur Michel FALLA est candidat à ce poste laissé vacant. Il est élu à la majorité.
Les administrateurs nouvellement élus restent en fonction jusqu’à la fin de leur mandat (2024) ou, en cas de démission, jusqu’à la prochaine AG. Le Conseil d’administration se compose donc désormais de : Patricia Longrée (Présidente), Bernard Philippet (Secrétaire), Christine Fagnoul, Michel Falla (Responsable parrainages), Amandine Joachim, Bernard Willot (relationniste) et Brigitte Wavreil.
5. Rapport du Trésorier

Le bilan annuel des comptes 2019 est en attente de finalisation par le Bureau Marchandisse. 

Les rentrées de l’année 2019 sont brièvement présentées par le Secrétaire. Total de 15633,25 euros, dont 13588 sous forme de dons, 1005 euros pour les marchés de Noël et concert de G. Cabay, 1022,5 euros pour la vente de listes de mots nouveaux, livres et calendriers. 

6. Parrainages  
La situation est actuellement en ordre, à l’exception de 2 payeurs tardifs. Michel Falla souhaiterait davantage d’échanges entre enfants et parrains (photos, résultats scolaires, etc.), dont le parrainage se résume le plus souvent actuellement à des paiements. Marguerite Menga souhaiterait particulièrement recevoir les résultats scolaires des enfants qu’elle et Guy parrainent. Les courriers envoyés par les enfants gérés par Aung Moe sont identiques et ne sont pas assez personnalisés. La charte semble avoir été modifiée, notamment au niveau des termes de paiement, probablement par les personnes qui géraient les parrainages préalablement.  

7. Activités en Belgique 2020-2021 : 
Rien n’est encore programmé.

Le souper spaghetti de mars a été reporté sine die en raison du confinement, mais devrait quand même avoir lieu en 2020.
Idées de projets : couscous avec danse du ventre, accordéoniste dans une soirée resto, brunch avec brocante au Chalet suisse.
Instaurer un événement récurrent (annuel), tel qu’il s’était déroulé à Waleffe, sans oublier que cela demande beaucoup d’énergie, donc de volontaires motivés et efficaces, avec des (sur)coûts parfois inattendus. Quelque chose de moins lourd serait peut-être à envisager (se limiter à des vidéos, artisans, impros, musique).

Guy Cabay est toujours partant pour des dîners-concerts dans des restaurants.

Marguerite Menga rappelle que sa chorale de Jehanster reste disponible pour faire un concert avec une activités (repas) avec les bénéfices partagés.

Une bénévole apparemment motivée s’est également manifestée, qui recontactera après la fin du confinement.

Un projet de calendrier avec les dates anniversaires des enfants et des parrains est en cours de finalisation, à acheter par les parrains. Le livre (carnet de voyage romancé) écrit par Patricia (Cœur rubis) sera prochainement édité aux éditions Baudelaire et le profit des ventes reviendra à l’asbl.
7. Activités et projets en Birmanie

L’aide à Tauw Bau Tauw se poursuit. Nous avons aidé à l’achat du matériel de protection contre le Covid-19. Une médecin est récemment venue faire une visite médicale scolaire complète, avec établissement de carnets de santé. Elle a donné des formations aux enseignants (lavage des mains, brossage des dents). Les soins nécessaires ont été payés( dentiste, ophtalmo et spécialiste pour 3 enfants), ainsi que l’achat de brosses à dents pour tous les enfants. Le champ d’artémisia a malheureusement été dévasté par des grenouilles. 
Au village de Se Se Yo, nous avons aidé en faisant construire des nouveaux bancs scolaires. Un nouveau village à Pekhon est aidé depuis peu : reperméabilisation d’un puits et aide scolaire ; on va y faire de la culture d’artémisia, plante à action antimalarique (tisane). 
Le foodtruck a été acheté grâce au don de 6000 euros obtenu (de Total) par M. Falla. Il s’agit d’une camionnette neuve d’environ 5000 euros, qui sera aménagée en foodtruck (pour 1000 euros) dès la fin du confinement lié au Covid-19. Un fournisseur de pommes de terre a déjà été recruté. Le nom proposé pour ce food truck est « Totally Fries », the really belgian french fries !
L’expérience vidéo : le résultat n’est pas mal, très concret, mais ça manque de générique et d’explications sur l’asbl ; des sous-titres explicatifs viennent d’être ajoutés récemment par le vidéaste. Une seconde vidéo a été réalisée bénévolement et spontanément par un monteur, à base de minividéos réalisées au fil des années par Patricia ; il souhaiterait faire un docufiction qui serait subsidié par des fonds extérieurs à l’asbl. Guy est toujours partant pour en faire la musique.
Fin de l’assemblée à 17 h 30.

Patricia LONGRÉE 

Présidente.

